
 FL. Nº 
 Anexo – notas taquigráficas 
 Proc. nº 
 CMSP – NOME DA CPI 
 Nome - RF 
 
 
 
 

 
 
 

SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR 
Secretaria de Registro Parlamentar e Revisão 

 
 

12909 

 

COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA, METROPOLITANA E MEIO 

AMBIENTE 

 

 
PRESIDENTE: TIÃO FARIAS  
 
TIPO DA REUNIÃO: AUDIÊNCIA PÚBLICA 
LOCAL: Câmara Municipal de São Paulo  
DATA: 20 DE JUNHO DE 2012 
OBSERVAÇÕES: 
 
 
 

• Notas taquigráficas sem revisão 
• Orador não identificado 
• Qualidade de som incompatível com a transcrição  



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO FL. Nº 
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4 Anexo – notas taquigráficas  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O   Proc. nº 
   CMSP – NOME DA CPI 
REUNIÃO:  12909  DATA: 20/06/2012 FL: 1 DE 6 Nome - RF  
 
 

 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) –  Com a minha presença, na Presidência, e a 

presença do Vereador Dalton Silvano, declaro abertos os trabalhos da 7ª audiência pública da 

Comissão de Política Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente. 

Essa reunião está sendo transmitida ao vivo pela internet através do portal da 

Câmara - www.camara.sp.gov.br, links TV Câmara e Auditórios On-Line. 

A convocação dessa audiência pública foi publicada no Diário Oficial da Cidade nos 

dias 16, 18 e 20 de junho, na Folha de S. Paulo e no dia 20 de junho no Diário de S. Paulo. 

Nessa audiência pública, vamos discutir os projetos que se encontram na pauta. 

Quem quiser se inscrever para falar sobre algum projeto, estão abertas as 

inscrições. 

Passemos ao primeiro item, 494/2005, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 89/2011, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 249/2011, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 453/2011, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 507/2011, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 518/2011, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 520/2011, em primeira audiência pública. Está 

inscrito o Sr. Eliseu, da Liderança dos Democratas. 

O SR. ELISEU – Bom dia a todos. O PL 520/2011, de autoria da nobre Vereadora 

Sandra Tadeu, tem, como objetivo, dar maior publicidade ao tema de doação de órgãos no 
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município de São Paulo. Há um determinado tempo, houve uma demanda, em seu gabinete, 

de pessoas e familiares que tinham vontade em doar, mas não sabiam a que órgão estariam 

procurando do Governo Federal ou do Governo Municipal. Em havendo essa demanda, e para 

se dar maior publicidade, a Vereadora apresentou, no ano de 2011, esse projeto que está 

tramitando na Casa. Pedimos apoio dos nobres Vereadores a esse projeto. 

Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Eu que agradeço. É um bom projeto de lei. 

Envie um abraço a nossa combativa Vereadora. 

Passemos ao item seguinte, PL 600/2011, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 8/2012, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 78/2012, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 97/2012, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 102/2012, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos. Esta Presidência, de ofício, vai retirar da pauta o item 13, a pedido do 

Vereador Roberto Tripoli. 

Passemos ao item seguinte, PL 161/2012, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 164/2012, em primeira audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 534/2009, em segunda audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 655/2009, em segunda audiência pública. Não há 
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oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 102/2010, em segunda audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 564/2010, em segunda audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 574/2010, em segunda audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 115/2011, em segunda audiência pública. Esse 

projeto é interessante e abrangente. Não há oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 478//2011, em segunda audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 532/2011, em segunda audiência pública. Não há 

oradores inscritos.  

Passemos ao item seguinte, PL 56/2012, em segunda audiência pública.  

Tem a palavra a Sra. Bruna, para falar sobre a matéria. 

A SRA. BRUNA –  Esse projeto trata da construção, reforma e manutenção de 

edifícios, que têm um certificado que comprovem que foi feito de acordo com normas 

ambientais, gerando economia de água e luz. Ficam obrigados a ter esse certificado, como se 

fosse um certificado de reconhecimento internacional, - o Brasil, inclusive, esse certificado - a 

Câmara Municipal de São Paulo, o Tribunal de Contas, a Administração Pública Direta e 

Indireta. Essa é uma forma de licitação sustentável, porque vai obrigar que, no edital de 

licitação, quando for necessário, haja essa obrigatoriedade. O meio ambiental é um direito de 

todos. Todos têm dever de preservá-lo, de forma constitucional. Inclusive, todos os órgãos 

públicos têm obrigação de fazer esse trabalho. 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Os projetos de lei de iniciativa do Vereador 

Floriano Pesaro sempre são muito importantes. Tenho certeza de que, na maioria deles, tem a 
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sua participação e de sua equipe, muito combativa e atuante. 

A SRA. BRUNA – Muito obrigada. 

(NÃO IDENTIFICADO) – Sr. Presidente, represento aqui o Vereador Claudinho de 

Souza. Na audiência pública de hoje, está em pauta o PL 97/1012, que trata da poluição 

sonora utilizada por veículos automotores. Esse projeto foi discutido ontem com o Vereador 

proponente. Estamos solicitando o arquivamento dessa proposta, em virtude de outros 

Vereadores apresentarem o mesmo objeto desse projeto. Estamos entrando, no dia de hoje, 

com o pedido de arquivamento dessa proposta, repito.  

Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Eu que agradeço. Vamos só aguardar agora a 

apresentação do pedido de requerimento, para que seja arquivado o projeto.  

Em não havendo mais nada a ser tratado, estão encerrados os nossos trabalhos. 
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